

3月3日“爱耳日”： 长沙专家总动员，帮你“把耳朵叫醒”

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员梁辉 李俞辰 李晶)随着噪音污染日益严重，频繁使用电子产品等生活习惯的改变，致使听力下降渐成困扰人们。3月3日，是第15个全国“爱耳日”。今年的主题为“爱耳护耳，健康听力——预防从初级耳科保健做起”。长沙多家医院耳科专家开始行动，走近听力障碍患者，用他们的力量帮你“把耳朵叫醒”。

3月3日，湖南省人民医院专家走进社区。受“天籁列车”慈善项目委托，该院组织了数百名听力障碍人士进行听力检测，并为其中适合佩戴助听器的460人免费赠送价值1500元的助听器。同时，该院耳鼻喉头颈外科专家团队走进长沙市芙蓉区定王台街道走吉井社区，为居民进行义诊、咨询和健康讲座，并现场举行了助听器捐赠仪式。

“随着生活节奏的加快和精神压力增加，由不健康生活方式引起的耳聋越来越多。”省人民医院耳鼻喉头颈外科主任肖旭平表示，长时间用耳机听音乐；经常在KTV、酒吧等娱乐场所玩；通宵玩电脑游戏、打麻将；长时间用手机煲“电话”粥等不良生活习惯容易导致听力受损，甚至成为“偷走”你听力的隐形杀手。

“听力障碍并非老年人的专属，关注婴幼儿的听力健康是非常必要的。”3月3日，湖南省妇幼保健院与湖南省残疾人康复研究中心组织100多名准妈妈和家属观看了数名听障儿童的朗诵与歌舞表演。同时，医院还组织专家讲座，为准妈妈普及爱耳知识。医院保健科主任医师吴虹表示，幼儿听力障碍近年高发，准妈妈应引起重视。0~3岁是儿童学习语言的关键时期。而此时发生

耳聋，则严重影响儿童听觉、语言发育。家长要及时地发现耳聋，尽早地配戴合适的助听器或植入人工耳蜗，使聋儿在父母的怀抱中就接受各种声音、语言刺激，得到科学的康复训练。

3月3日，记者从长沙市中心医院耳鼻喉头颈外科了解到，仅2月份，该科室就连续接诊了9名突发性耳聋的患者。主治医师王蔓菁介绍，突发性耳聋是近年发生较多、听力损失较严重的一种耳病，可在数小时内发生。为此，医院在“爱耳日”当日组织了一场大型义诊活动，帮助数十名听力障碍患者进行全面检查。

据世界卫生组织2013年报告，全球约有3.6亿听力残疾人，占全球总人口的5.3%，而根据我国第二次全国残疾人抽样调查数据推算，我国目前有听力残疾人口2004万人。

湖南儿童罕见病：“瓷娃娃”居榜首

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员姚家琦 黄晚元)2月28日，湖南省儿童医院发布医院10年的罕见病调查发现，湖南的“瓷娃娃”已经成为罕见病孩童中的“大军”。

“约有80%的瓷娃娃由于遗传缺陷引起，即便夫妻二人都健康，也有可能孕育一个患病的孩

子。”湖南省儿童医院儿童保健所所长钟燕介绍，“瓷娃娃”在医学上称为成骨不全，又称“脆骨症”，其特征为骨质脆弱、耳聋、关节松弛等。而孕前基因检查、孕期抽取羊水检测等方法对于预防孩子罕见病具有非常重要的意义。

根据湖南省儿童医院2004年—2013年住院患儿病种统计结

果，10年间，医院收治十多种罕见病患儿。其中位列前十的分别是：成骨不全症208例、血友病191例、先天性胫骨假关节130例、进行性肌营养不良69例、白化病27例、瑞特综合征26例、克罗恩病23例、结节性硬化症20例、黏多糖贮积症18例、苯丙酮尿症16例。

“三八”节，女性免费游张家界大峡谷景区

今日女报/凤网讯(通讯员罗克文 武斌)“三八”国际妇女节将至，国家4A级旅游景区——张家界大峡谷景区有礼相送。3月7日至9日，凡参观游览张家界大峡谷景区的所有女性游客均可获赠该景区大门票一张。

此外，在张家界大峡谷景区门口，45岁以上男士向自己的妻子或女友高喊一声“我爱你”，也可以获赠精美礼品。

紧邻世界自然遗产、世界地质公园武陵源风景名胜区的张家界大峡谷景区，集山、水、洞、峡、瀑

于一身，被称为张家界地貌的博物馆。近年来，已发展成为张家界东线旅游的精品代表景区。今年3月1日，张家界首条高空滑索体验项目已经建成向游人开放。全球最长、最高的玻璃桥也已开工建设，预计年底投入使用。

“三八”节，女性免费去曾国藩故居沐家风

今日女报/凤网讯(通讯员蒋妮)同庆“好家风”，共圆“中国梦”。今年3月期间，“五好文明家庭”和“模范家庭”成员持证复印件(证件照片)及身份证即可免费进入曾国藩故里文化旅游区参观。同时，还可免费申请丰厚讲堂课程入场券和有机会获得神秘礼品。而在“三八”节当日，该景区还将实行对女士全免门票，与女士同往的所有男性也可

获得门票半价的优惠。

“我们注意到，最近一段时间，人们一提及家风就想到曾国藩。”该旅游区一名龚姓负责人表示，中国人历来注重家风，特别是那些大家族，之所以能够人才辈出，往往得益于良好的家风。而家风建设是家庭文化的核心，关键在女人。为了弘扬展示良好家风，提升整个社会的道德素质，景区

采取优惠措施，以此鼓励家风优良的家庭。

曾国藩家族至今190余年间，绵延至第八代孙，共出有名望的人才240余人。如此长盛兴旺之家，在古今中外皆属罕见。而国家4A级旅游景区、中国家教文化圣地——曾国藩故居富厚堂是最具代表性的家教殿堂，誉之为“千古家训第一堂”。

常德彩民又中 933万体彩大乐透大奖

今日女报/凤网讯(通讯员孙涛)3月1日，体彩超级大乐透第14023期开奖，在全国送出4注一等奖，每注奖金583万多元，其中有2注进行了追加投注，每注多得到350万余元追加奖金，这样也使得追加一等奖单注总奖金高达933万多元。令人惊喜的是，我省彩民幸运地命中1注追加一等奖，大奖出自常德市04159体彩投注站。据悉，这也是我省近半个月来中得的第三注500万元以上的体彩大奖。

当期有好运气的不只常德大奖得主，另外我省彩民还中得10注25417元的二等奖，其中有3注进行了追加投注，每注多得到15250元追加

奖金。此外，由于我省超级大乐透“奖上奖”活动正在火热进行，中得三、四、五等奖将在原有奖金之上额外赠送价值2000元、1000元和200元的体育彩票。当期我省9注三等奖、49注四等奖和1191注五等奖的得主都将享受到这一实惠。

超级大乐透是体彩的大盘玩法，头奖奖金非常丰厚。游戏规则也很简单，彩民朋友简称其为“幸运5+2”。从前区35个号码中选取5个号码，再从后区12个号码里面选出2个号码，就可以组成一组号码。2元基本投注最高可中1000万元大奖，多投入1元进行追加投注，单注最高可中1600万元巨奖。

亲子共读，700人拜师“孔子”



参加拜师礼的家长向孔子行叩拜礼。

快乐中成长。

参加该活动的刘先生称，他带着7岁的孩子自从上了“亲子共读”班后，孩子也变得懂事了，也知道感恩了，“孩子晚上有时还倒水给父母洗脚，让我很感动。让孩子多读些国学经典文化，肯定能帮助孩子

今日女报/凤网讯(记者吴雯倩)“礼生就位，进俎!”随着司仪口令落下，音乐响起，5名“礼生”手捧供品缓缓走上台，行拜师礼。3月1日，“洪淑慧亲子共读道德大讲堂”2014年开学拜师礼在湖南省青少年活动中心举行，来自长沙、株洲、汨罗三地的亲子700多人向“孔子”行拜师礼，倡导家庭亲子共读国学经典。

活动发起人洪淑慧表示，讲堂主要致力于打造符合科学教育理念，又顺应儿童活泼好动天性之教学方式，在家长的影响下于生活中实践经典文化，做到“经典生活化，生活经典化”。让家长和孩子共同进步，使家庭和谐、社会和谐，并让孩子们在游戏中学习，在

成长。“洪淑慧亲子共读道德大讲堂”由台北经典文化教育协会理事长洪淑慧1996年在台北发起，首创亲子共读经典活动，吸引了众多家庭亲子两代共同诵读经典，建构和谐智慧的亲子关系。2005年起，到中国内地开始宣传亲子共读经典活动，2008年在长沙推广。目前大讲堂在长沙设有8个班，在株洲、汨罗等地开班免费授课。主要授课内容为《论语》《孔子》、《道德经》(老子)、《弟子规》、《大学》、《易经》等传统经典文学。讲堂每年都会举行拜师礼，现已成功举办六届，主要是让家长和孩子融入共读经典的氛围，激发他们学习经典的热情。

长沙市家庭服务业协会 召开2013年度会员大会

今日女报/凤网讯(记者陈炜)2月24日，长沙市家庭服务业协会在市妇联召开2013年度会员大会，市家协全体副会长、会员单位以及受表彰的优秀员工参加了会议，市商务局、市人社局等有关领导到会，市妇联党组书记、主席谭慧慧，副主席曾丽出席了会议，会议由协会秘书长袁金惠主持。

市家协会长黄跃佳首先作工作报告。报告回顾了2013年协会在提升行业管理水平、服务会员、协助政府的工作，加强自身能力建设等方面所取得的进展，并安排部署

了2014年工作。

黄跃佳表示，2014年，协会将更加认真履行好服务职能，在推动企业诚信经营、构建品牌、加强标准化服务和管理方面推行新举措，力争通过举办培训、开展行业竞赛等活动，更好地提高家庭服务行业美誉度。

会上，谭慧慧对市家协取得的成绩给予了肯定，同时也提出了三点要求：一是抢抓机遇，用好行业发展之势；二是强化服务，蓄足企业发展之能；三是共建共享，夯实协会发展之基。

大会还表彰了54名优秀员工，增选了两名副会长。

■百闻一建

建行私人银行告诉您： 如何建立属于您的资产配置策略？

今日女报/凤网讯(通讯员乔辉)当前国际国内市场环境日趋复杂，变化莫测，您正面临前所未有的投资机遇和多样化的投资选择，在经济发展的不同阶段，不同类别资产的收益和风险表现存在显著差异，投资者难以及时准确预测。为分散风险，避免因投资于单一类型的资产而蒙受重大损失，资产配置是平衡您投资风险收益的有效手段，同时，有研究证明，进行资产配置是对投资组合长期投资业绩起到推动作用的重要因素之一。因此，建行私人银行建议您在实际投资前有必要根据自身的风

险偏好，同时结合大类资产风险收益的特征，作出相应的资产配置策略的选择。

如何建立属于您的资产配置策略?建行私人银行告诉您：只需要三个简单步骤：

第一步，您自主初步完成风险偏好测试，了解自己的风险偏好类型。

第二步，您详细了解建行资产配置策略，是以大类资产配置为基础，通过定量分析得出各大类资产配置策略风险收益水平及盈亏概率，通过定性分析充分揭示资产配置选择中存在的各种风险，形成十五大类具备不同风险收益偏好特

征的资产配置策略参考方案，供客户参考选择和使用。

第三步，在建行客户经理或财富顾问帮助下，通过反复比对、确认并选择符合自身风险偏好特征的资产配置策略参考。



中国建设银行
China Construction Bank
湖南省分行
客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333623)。